V]IK 532.51
Pa3paboTka n ncciieiopaHue KOHTAKTHOTO YCTPOiicTBa MaccOOOMEHHOT0 anmnapara

Crynenr rp.2 Konbux A.H.

Hayunsiit pyxkoBoautens — Mucroins [.1.

benopycckuii rocy1apcTBEHHbIN TEXHOJIOTUYECKAN YHUBEPCUTET
r. Muuck

B nNpoMBINUIEHHOCTH 4YacTO UCHOJNB3YIOTCS KOJOHHBIE ammapaTbl, 00OpYyJOBaHHBIE
pa3HOOOpa3HBIMU  KOHTAKTHBIMH ~ MacCOOOMEHHBIMU  ycTpoicTBamu. Takoe pa3zHoOOpasue
KOHCTPYKLMH 3aKOHOMEPHO, TaK KaK HEBO3MOXHO CYIIECTBOBAHHUE YHUBEPCAJIBHBIX allllapaToB,
YAOBJICTBOPAOIIUX  BCEM Tpe6OBaHI/I$[M MPAKTUYCCKOr0  HMCIIOJIb30BaHUSA MacCOOOMEHHBIX
anmnapaToB B IIUPOKOM CHEKTPE TEXHOJIOTHUYECKUX IIPOLECCOB.

Hamu pa3paborana HOBasg KOHCTPYKLHMS KJIamaHHOW TapesiKku, TMpeAcTaBiIeHHas Ha
pucynke 1.
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Pucynok 1 — KoHcTpykiys KilallaHHOW Tapesku:
1 — rapenka; 2 — knanas; 3 — KOJIMa4oK; 4 — MPUEMHBIN TTOPOT; 5 — MeperopoaKa

['mppaBnuyeckoe CONPOTHUBICHHE ONPEAEISUIOCh O PA3HOCTH CTATUYECKUX JIABJICHUU.
D¢ddexTuBHOCTH Maccomepeaaur ONpeeNsyiach Ha CUCTEME BO3AYX—BOJA C YyYETOM BIIAXXHOCTH
BO3/lyXa Ha BXOJI€ B KOJIOHHY U BbIXOJIe U3 He€ 1o Gopmyrie:

A= Xppix — xBX,
X100 — XBx
TAC Xpx, Xpux — BJIQKHOCTh BO3JlyXa Ha BXOJE€ B KOJOHHY M Ha BBIXOAE U3 HEE
COOTBETCTBEHHO, KF/MS;
X100 — BJIQXKHOCTh BO3/[yXa HACHIILIEHHOT'O BOJSIHBIM MTApOM, Kr/M;
Pe3ynbTaThl HCCIEAOBAaHUM THUIPABIUYECKOTO COMPOTUBICHHS CYXOH U OpOIIaeMOu

Tapenkd 1 3((HEeKTUBHOCTH MAacCONEpeaayy MPeICTaBICHbl Ha PUCYHKE 2.
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Pucynok 2 — I'mapasiuueckoe conpotupieHue (a) u s3ddextuHoctd o Mepdpu (6) Tapenku
HpI/I paBJII/I‘-IHBIX TIJIOTHOCTSAX OpOLHeHI/ISI q:
1-q=0; 2 —q=0,00318 m*/(M*c); 3 - q=0,00455 m*/(M*c); 4 — q =0,00589 m*/(M*¢);
5 — g =0,00722 m*/(M?¢); 6 — q =0,00859 m*/(m*c)

3 MMPUBCACHHBIX 3aBUCHUMOCTEY MOXKHO OTMCTHUTL, YTO C YBCIMUCHUCM CKOPOCTHU T'a3a U
TUTOTHOCTH OPOIIEHHSI THAPABINYECKOE CONPOTHBICHHE TApEIKH BO3pAcTaeT, a 3P(HEeKTUBHOCTh —
yMeHblnaercs. PazpaboTaHHas KiamaHHas Tapeiika Mpu CpeHe CKOPOCTH ra3a B KOJIOHHE MOPSAKa
1 M/c umMeeT O0CTAaTOYHO BBICOKYIO 3(dekTuBHOCTh (mopsaka 50 —55 %) mpu OTHOCHUTENBHO
HCBLICOKOM T'HAPABIINYCCKOM COIIPOTUBJICHUH.
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